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お子さんとご家族の状況について 

問１ お住まいの地区として当てはまる答えの番号１つに○をつけてください。 

居住地区については、「伊草地区」が 35.2%と最も高く、次いで「中山地区」が 31.7%、

「八ツ保地区」が 11.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あて名のお子さんの生年月をご記入ください。 

お子さんの年齢については、「11 歳」が 22.1%と最も高く、次いで「12 歳」が 20.5%、

「10 歳」が 17.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.7%

8.5%

11.6%

17.2%

17.5%

22.1%

20.5%

2.0%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

無回答

項目 度数 構成比

6歳 3 0.7%

7歳 39 8.5%

8歳 53 11.6%

9歳 79 17.2%

10歳 80 17.5%

11歳 101 22.1%

12歳 94 20.5%

無回答 9 2.0%

合計 458 100.0%

31.7%

35.2%

9.0%

5.0%

11.1%

7.4%

0.7%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

中山地区

伊草地区

三保谷地区

出丸地区

八ツ保地区

小見野地区

無回答

項目 度数 構成比

中山地区 145 31.7%

伊草地区 161 35.2%

三保谷地区 41 9.0%

出丸地区 23 5.0%

八ツ保地区 51 11.1%

小見野地区 34 7.4%

無回答 3 0.7%

合計 458 100.0
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問３ あて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。兄弟姉妹数を

ご記入ください。お２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生

年月をご記入ください。 

お子さんの人数については、「２人」が 45.9%と最も高く、次いで「３人」が 26.6%、

「１人」が 17.9%となっています。 

また、末子の年齢については、「9 歳」が 13.3%と最も高く、次いで「5 歳」が 12.8%、

「11 歳」が 11.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【末子の年齢】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.9%

45.9%

26.6%

5.5%

1.5%

2.6%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

1人

2人

3人

4人

5人

無回答

項目 度数 構成比

1人 82 17.9%

2人 210 45.9%

3人 122 26.6%

4人 25 5.5%

5人 7 1.5%

無回答 12 2.6%

合計 458 100.0%

0.8%

2.4%

2.4%

4.9%

7.3%

12.8%

9.2%

8.2%

6.3%

13.3%

6.5%

11.1%

8.7%

6.0%

0％ 10％ 20％ 30％

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

無回答

項目 度数 構成比

0歳 3 0.8%

1歳 9 2.4%

2歳 9 2.4%

3歳 18 4.9%

4歳 27 7.3%

5歳 47 12.8%

6歳 34 9.2%

7歳 30 8.2%

8歳 23 6.3%

9歳 49 13.3%

10歳 24 6.5%

11歳 41 11.1%

12歳 32 8.7%

無回答 22 6.0%

回答者数 368 100.0%

非該当 90

合計 458
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問４ この調査票にご回答していただく方はどなたですか。あて名のお子さんから

みた関係でお答えください。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

調査票の回答者については、「母親」が 91.0%と最も高く、次いで「父親」が 7.9%、

「その他」が 0.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ この調査票に回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当

てはまる番号１つに○をつけてください。（問４で「３.その他」に回答した方

は ⇒問６へ） 

調査票回答者の配偶関係については、「配偶者がいる」が 87.0%と最も高く、「配偶者

はいない」が 12.6%となっています。 

 

 

 

 

  

配偶者がいる

87.0%

配偶者はいない

12.6%

無回答

0.4%

91.0%

7.9%

0.7%

0.4%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

母親

父親

その他

無回答

項目 度数 構成比

母親 417 91.0%

父親 36 7.9%

その他 3 0.7%

無回答 2 0.4%

合計 458 100.0%

項目 度数 構成比

配偶者がいる 394 87.0%

配偶者はいない 57 12.6%

無回答 2 0.4%

回答者数 453 100.0%

非該当 5

合計 458
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問６ お子さんと同居・近居（車で概ね 30 分以内程度で行き来できる範囲）の状況

についておうかがいします。続柄はあて名のお子さんからみた関係です。当て

はまる答えの番号すべてに○をつけてください。 

同居・近居の状況については、「父母同居」が 77.5%と最も高く、次いで「祖母近居」

が 44.1%、「祖父近居」が 38.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

77.5%

0.9%

9.4%

16.2%

19.9%

38.0%

44.1%

3.9%

2.8%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

父母同居

父同居（父子家庭）

母同居（母子家庭）

祖父同居

祖母同居

祖父近居

祖母近居

その他

無回答

項目 度数 構成比

父母同居 355 77.5%

父同居（父子家庭） 4 0.9%

母同居（母子家庭） 43 9.4%

祖父同居 74 16.2%

祖母同居 91 19.9%

祖父近居 174 38.0%

祖母近居 202 44.1%

その他 18 3.9%

無回答 13 2.8%

合計 458
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問７ 日頃、お子さんを預かってもらえる人はいますか。当てはまる答えの番号すべ

てに○をつけてください。 

日頃、お子さんを預かってもらえる人については、「緊急時もしくは用事の際には祖父

母等の親族にみてもらえる」が 49.8%と最も高く、次いで「日常的に祖父母等の親族に

みてもらえる」が 38.4%、「いずれもいない」が 12.2%となっています。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.4%

49.8%

2.4%

12.0%

12.2%

3.1%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族に

みてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえ

る友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

項目 度数 構成比

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 176 38.4%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 228 49.8%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 11 2.4%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 55 12.0%

いずれもいない 56 12.2%

無回答 14 3.1%

合計 458
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問 7 で「1.2.」に○をつけた方におうかがいします。 

問７-１ 祖父母等の親族に預かってもらっている状況について、おうかがいしま

す。当てはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 

祖父母等に預かってもらっている状況については、「祖父母等の親族の身体的・精神的

な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 55.3%と

最も高く、次いで「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が

27.9%、「祖父母等の身体的負担が大きく心配である」が 22.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.3%

22.8%

18.7%

27.9%

6.5%

2.4%

1.4%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約

を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく

心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心

苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、

少し不安がある

その他

無回答

項目 度数 構成比

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配

することなく、安心して子どもをみてもらえる
204 55.3%

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 84 22.8%

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配で

ある
69 18.7%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 103 27.9%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し

不安がある
24 6.5%

その他 9 2.4%

無回答 5 1.4%

回答者数 369

非該当 89

合計 458
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問 7 で「3.4.」に○をつけた方におうかがいします。 

問７-２ 友人や知人に預かってもらっている状況について、おうかがいします。当

てはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 

友人・知人に預かってもらっている状況については、「友人・知人の身体的・精神的な

負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が 50.0%と最

も高く、次いで「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」が 37.1%、

「友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である」が 21.0%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.0%

11.3%

21.0%

37.1%

0.0%

8.1%

1.6%

0％ 20％ 40％ 60％

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を

心配することなく、安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心

配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが

心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境である

か、少し不安がある

その他

無回答

項目 度数 構成比

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配する

ことなく、安心して子どもをみてもらえる
31 50.0%

友人・知人の身体的負担が大きく心配である 7 11.3%

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 13 21.0%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 23 37.1%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し

不安がある
0 0.0%

その他 5 8.1%

無回答 1 1.6%

回答者数 62

非該当 396

合計 458
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問８ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方として、当ては

まる答えの番号を１つだけ選んで○をつけてください。続柄はあて名のお子

さんから見た関係です。 

子育てを主に行なっている方については、「父母ともに」が 56.3%と最も高く、次い

で「主に母親」が 37.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

56.3%

37.8%

1.1%

1.7%

0.2%

2.8%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

項目 度数 構成比

父母ともに 258 56.3%

主に母親 173 37.8%

主に父親 5 1.1%

主に祖父母 8 1.7%

その他 1 0.2%

無回答 13 2.8%

合計 458 100.0%
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家事・育児について 

問９ ご自分の家事・育児に関する現在の負担感はどうですか。①家事、②育児それ

ぞれについてもっとも当てはまる答えの番号を１つだけ選んで○をつけてく

ださい。 

(１) 父親 

「①家事」、「②育児」ともに、「ある（かなりある＋少しあるを合わせた割合）」の回

答が約 2 割となっており、「ない（あまりない＋ないを合わせた割合）」の回答は約 3

割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(２) 母親 

「①家事」、「②育児」ともに、「ある（かなりある＋少しあるを合わせた割合）」の回

答が約 6 割となっており、「ない（あまりない＋ないを合わせた割合）」の回答を大きく

上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.7%

7.0%

16.9%

18.4%

18.0%

19.3%

25.4%

21.9%

13.2%

12.1%

20.8%

21.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①家事

②育児

かなりある 少しある どちらでもない あまりない ない 無回答

38.6%

33.8%

28.1%

29.8%

16.4%

18.6%

9.4%

8.6%

3.5%

5.0%

3.9%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①家事

②育児

かなりある 少しある どちらでもない あまりない ない 無回答

項目(度数） かなりある 少しある
どちらでも

ない
あまりない ない 無回答 回答者数 非該当 合計

①家事 26 77 82 116 60 95 456 2 458

②育児 32 84 88 100 55 97 456 2 458

項目(構成比） かなりある 少しある
どちらでも

ない
あまりない ない 無回答 回答者数 非該当 合計

①家事 5.7% 16.9% 18.0% 25.4% 13.2% 20.8% 100.0%

②育児 7.0% 18.4% 19.3% 21.9% 12.1% 21.3% 100.0%

項目(度数） かなりある 少しある
どちらでも

ない
あまりない ない 無回答 回答者数 非該当 合計

①家事 176 128 75 43 16 18 456 2 458

②育児 154 136 85 39 23 19 456 2 458

項目(構成比） かなりある 少しある
どちらでも

ない
あまりない ない 無回答 回答者数 非該当 合計

①家事 38.6% 28.1% 16.4% 9.4% 3.5% 3.9% 100.0%

②育児 33.8% 29.8% 18.6% 8.6% 5.0% 4.2% 100.0%
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問 10 配偶者の家事・育児に対する満足度はどうですか。①家事、②育児それぞれ

についてもっとも当てはまる答えの番号を１つだけ選んで○をつけてくださ

い。 

(１) 母親→父親 

「①家事」、「②育児」ともに、「満足（満足＋やや満足を合わせた割合）」との回答が

４割を超えており、「不満（やや不満＋不満を合わせた割合）」との回答を上回っていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(２) 父親→母親 

「①家事」、「②育児」ともに、「満足（満足＋やや満足を合わせた割合）」との回答が

５割を超えており、「不満（やや不満＋不満を合わせた割合）」との回答を上回っていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目(度数） 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答 回答者数 非該当 合計

①家事 84 106 100 66 40 60 456 2 458

②育児 87 115 99 64 29 62 456 2 458

項目(構成比） 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答 回答者数 非該当 合計

①家事 18.4% 23.2% 21.9% 14.5% 8.8% 13.2% 100.0%

②育児 19.1% 25.2% 21.7% 14.0% 6.4% 13.6% 100.0%

18.4%

19.1%

23.2%

25.2%

21.9%

21.7%

14.5%

14.0%

8.8%

6.4%

13.2%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①家事

②育児

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

32.5%

33.8%

20.0%

19.1%

16.9%

17.1%

2.2%

1.5%

0.7%

0.7%

27.9%

27.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①家事

②育児

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

項目(度数） 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答 回答者数 非該当 合計

①家事 148 91 77 10 3 127 456 2 458

②育児 154 87 78 7 3 127 456 2 458

項目(構成比） 満足 やや満足
どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答 回答者数 非該当 合計

①家事 32.5% 20.0% 16.9% 2.2% 0.7% 27.9% 100.0%

②育児 33.8% 19.1% 17.1% 1.5% 0.7% 27.9% 100.0%
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地域医療について 

問 11 お子さんにかかりつけ医はいますか。当てはまる答えの番号のどちらかに○をつ

けてください。 

かかりつけ医については、「いる」が 90.6%、「いない」が 9.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 で「2.いない」に○をつけた方におうかがいします。 

問 11-１ 現在いない理由はどのようなことですか。次の中からもっとも当てはまる

答えの番号を１つだけ選んで○をつけてください。 

現在、かかりつけ医がいない理由については、「利用したい医療機関（病院・医院・

診療所）が地域にない」が 14 件と最も高く、次いで「その他」が 9 件、「かかりつけ

医の必要性を感じない」が 8 件などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

  

いる

90.6%

いない

9.0%

無回答

0.4%

項目 度数 構成比

いる 415 90.6%

いない 41 9.0%

無回答 2 0.4%

合計 458 100.0%

項目 度数 構成比
地域の医療機関（病院・医院・診療所）を知らない 4 9.8%
利用したい医療機関（病院・医院・診療所）が地域にない 14 34.1%
地域の医療サービスに不安がある 4 9.8%
大病院の医療サービスを受けたい 1 2.4%
かかりつけ医の必要性を感じない 8 19.5%
その他 9 22.0%
無回答 1 2.4%
回答者数 41 100.0%
非該当 417
合計 458
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地域社会への関わりについて 

問 12 現在、下記の行事や組織に参加していますか。保護者の方それぞれについて、

Ａの「1.はい」「2.いいえ」のどちらかに○をつけてください。また、Ａで「い

いえ」を選んだ番号については、参加希望の有無について、Ｂの「1.はい」

「2.いいえ」のどちらかに○をつけてください。 

（１）母親 

参加しているとの回答が多い項目については、「①保護者会・PTA」が 78.3％と最

も高く、次いで「③自治会の活動」が 46.9％となっています。 

今後の参加については、「②地域のボランティア活動」が 19.1％と最も高く、次いで

「④地域で活動するサークル」が 17.3％となっています 

 

A 参加の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B 今後の参加意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目（度数） はい いいえ 無回答 回答者数 非該当 合計

①保護者会・PTA 357 87 12 456 2 458

②地域のボランティア活動 103 340 13 456 2 458

③自治会の活動 214 228 14 456 2 458

④地域で活動するサークル 51 388 17 456 2 458

項目（構成比） はい いいえ 無回答 回答者数 非該当 合計

①保護者会・PTA 78.3% 19.1% 2.6% 100.0%

②地域のボランティア活動 22.6% 74.6% 2.9% 100.0%

③自治会の活動 46.9% 50.0% 3.1% 100.0%

④地域で活動するサークル 11.2% 85.1% 3.7% 100.0%

12.6%

19.1%

11.4%

17.3%

78.2%

65.3%

75.4%

65.7%

9.2%

15.6%

13.2%

17.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①保護者会・PTA

②地域のボランティア活動

③自治会の活動

④地域で活動するサークル

はい いいえ 無回答

78.3%

22.6%

46.9%

11.2%

19.1%

74.6%

50.0%

85.1%

2.6%

2.9%

3.1%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①保護者会・PTA

②地域のボランティア活動

③自治会の活動

④地域で活動するサークル

はい いいえ 無回答
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（２）父親 

参加しているとの回答が多い項目については、「③自治会の活動」が 39.7％と最も高

く、次いで「②地域のボランティア活動」が 20.8％となっています。 

今後の参加については、「②地域のボランティア活動」が 17.2％と最も高く、次いで

「①保護者会・PTA」が 13.8％となっています 

 

A 参加の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） はい いいえ 無回答 回答者数 非該当 合計

①保護者会・PTA 11 68 8 87 371 458

②地域のボランティア活動 65 222 53 340 118 458

③自治会の活動 26 172 30 228 230 458

④地域で活動するサークル 67 255 66 388 70 458

項目（構成比） はい いいえ 無回答 回答者数 非該当 合計

①保護者会・PTA 12.6% 78.2% 9.2% 100.0%

②地域のボランティア活動 19.1% 65.3% 15.6% 100.0%

③自治会の活動 11.4% 75.4% 13.2% 100.0%

④地域で活動するサークル 17.3% 65.7% 17.0% 100.0%

20.6%

20.8%

39.7%

9.0%

57.0%

56.1%

37.5%

67.8%

22.4%

23.0%

22.8%

23.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①保護者会・PTA

②地域のボランティア活動

③自治会の活動

④地域で活動するサークル

はい いいえ 無回答

項目（度数） はい いいえ 無回答 回答者数 非該当 合計

①保護者会・PTA 94 260 102 456 2 458

②地域のボランティア活動 95 256 105 456 2 458

③自治会の活動 181 171 104 456 2 458

④地域で活動するサークル 41 309 106 456 2 458

項目（構成比） はい いいえ 無回答 回答者数 非該当 合計

①保護者会・PTA 20.6% 57.0% 22.4% 100.0%

②地域のボランティア活動 20.8% 56.1% 23.0% 100.0%

③自治会の活動 39.7% 37.5% 22.8% 100.0%

④地域で活動するサークル 9.0% 67.8% 23.2% 100.0%
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B 今後の参加意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） はい いいえ 無回答 回答者数 非該当 合計

①保護者会・PTA 36 195 29 87 371 458

②地域のボランティア活動 44 181 31 340 118 458

③自治会の活動 18 133 20 228 230 458

④地域で活動するサークル 32 231 46 388 70 458

項目（構成比） はい いいえ 無回答 回答者数 非該当 合計

①保護者会・PTA 13.8% 75.0% 11.2% 100.0%

②地域のボランティア活動 17.2% 70.7% 12.1% 100.0%

③自治会の活動 10.5% 77.8% 11.7% 100.0%

④地域で活動するサークル 10.4% 74.8% 14.9% 100.0%

13.8%

17.2%

10.5%

10.4%

75.0%

70.7%

77.8%

74.8%

11.2%

12.1%

11.7%

14.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①保護者会・PTA

②地域のボランティア活動

③自治会の活動

④地域で活動するサークル

はい いいえ 無回答
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保護者の方の就労状況について 

（１）母親 

問 13 現在の就労状況(自営業、家族従事者含む)についておうかがいします。当て

はまる答えの番号を１つだけ選んで○をつけてください。 

母親の現在の就労状況については、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就

労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 43.3%と最も高く、次いで「フルタ

イム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が

36.6%、「以前は就労していたが、現在は就労していない」が 15.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.6%

1.3%

43.3%

0.4%

15.9%

1.1%

1.3%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労してお

り、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業

中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労

しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労

しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない
166 36.6%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 6 1.3%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない
196 43.3%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である
2 0.4%

以前は就労していたが、現在は就労していない 72 15.9%

これまで就労したことがない 5 1.1%

無回答 6 1.3%

回答者数 453 100.0%

非該当 5

合計 458
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（1）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方におうかがいします。 

問 13-(1)-１ 週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就業時間(残業時間を含む)」

をお答えください。 

母親の１週当たりの就労日数は、「５日」が 55.9％、１日当たりの就労時間では、「８

時間～９時間未満」が 23.0％とそれぞれ最も高くなっています。 

 

【１週当たりの就労日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日当たりの就労時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.1%

1.4%

10.5%

21.6%

55.9%

5.1%

0.3%

4.1%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

１日 4 1.1%

２日 5 1.4%

３日 39 10.5%

４日 80 21.6%

５日 207 55.9%

６日 19 5.1%

７日 1 0.3%

無回答 15 4.1%

回答者数 370 100.0%

非該当 88

合計 458

0.8%

4.1%

13.0%

16.5%

12.2%

14.9%

23.0%

12.2%

3.5%

0％ 10％ 20％ 30％

３時間未満

３時間～４時間未満

４時間～５時間未満

５時間～６時間未満

６時間～７時間未満

７時間～８時間未満

８時間～９時間未満

９時間以上

無回答

項目 度数 構成比

３時間未満 3 0.8%

３時間～４時間未満 15 4.1%

４時間～５時間未満 48 13.0%

５時間～６時間未満 61 16.5%

６時間～７時間未満 45 12.2%

７時間～８時間未満 55 14.9%

８時間～９時間未満 85 23.0%

９時間以上 45 12.2%

無回答 0 3.5%

回答者数 370 100.0%

非該当 88

合計 458
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（1）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方におうかがいします。 

問 13-(1)-２ 家を出る時間と帰宅時間をお答えください。 

母親の家を出る時間については、「８時台」が 47.6％、帰宅時間では、「18 時台」が

26.2％とそれぞれ最も高くなっています。 

 

【家を出る時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【帰宅時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.5%

30.3%

47.6%

12.2%

1.4%

3.2%

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％

７時より前

７時台

８時台

９時台

１０時台

１２時以降

無回答

項目 度数 構成比

７時より前 13 3.5%

７時台 112 30.3%

８時台 176 47.6%

９時台 45 12.2%

１０時台 5 1.4%

１２時以降 12 3.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 370 100.0%

非該当 88

合計 458

項目 度数 構成比

１２時より前 9 2.4%

１２時台 6 1.6%

１３時台 10 2.7%

１４時台 42 11.4%

１５時台 48 13.0%

１６時台 35 9.5%

１７時台 59 15.9%

１８時台 97 26.2%

１９時台 38 10.3%

２０時以降 18 4.9%

無回答 8 2.2%

回答者数 370 100.0%

非該当 88

合計 458

2.4%

1.6%

2.7%

11.4%

13.0%

9.5%

15.9%

26.2%

10.3%

4.9%

2.2%

0％ 20％ 40％ 60％

１２時より前

１２時台

１３時台

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時以降

無回答
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（２）父親 

問 13 現在の就労状況(自営業、家族従事者含む)についておうかがいします。当て

はまる答えの番号を１つだけ選んで○をつけてください。 

「フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、育休・介護休業中ではな

い」が 88.9%と最も高く、８割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

88.9%

0.0%

0.2%

0.0%

1.2%

0.0%

9.7%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労してお

り、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業

中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労

しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労

しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない
359 88.9%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない
1 0.2%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である
0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 5 1.2%

これまで就労したことがない 0 0.0%

無回答 39 9.7%

回答者数 404 100.0%

非該当 54

合計 458
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（2）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方におうかがいします。 

問 13-(2)-１ 週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就業時間(残業時間を含む)」

をお答えください。 

１週当たりの就労日数は、「５日」が 66.7％、１日当たりの就労時間では、「８時間～

９時間未満」が 35.6％とそれぞれ最も高くなっています。 

 

【１週当たりの就労日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日当たりの就労時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.3%

1.7%

0.3%

66.7%

25.6%

3.1%

2.5%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 1 0.3%

３日 6 1.7%

４日 1 0.3%

５日 240 66.7%

６日 92 25.6%

７日 11 3.1%

無回答 9 2.5%

回答者数 360 100.0%

非該当 98

合計 458

0.3%

0.0%

0.3%

6.1%

35.6%

13.1%

19.7%

21.4%

3.6%

0％ 20％ 40％ 60％

４時間～５時間未満

５時間～６時間未満

６時間～７時間未満

７時間～８時間未満

８時間～９時間未満

９時間～１０時間未満

１０時間～１１時間未満

１１時間以上

無回答

項目 度数 構成比

４時間～５時間未満 1 0.3%

５時間～６時間未満 0 0.0%

６時間～７時間未満 1 0.3%

７時間～８時間未満 22 6.1%

８時間～９時間未満 128 35.6%

９時間～１０時間未満 47 13.1%

１０時間～１１時間未満 71 19.7%

１１時間以上 77 21.4%

無回答 13 3.6%

回答者数 360 100.0%

非該当 98

合計 458
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（2）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方におうかがいします。 

問 13-(2)-２ 家を出る時間と帰宅時間をお答えください。 

家を出る時間については、「7 時台」が 42.5％、帰宅時間では、「19 時台」が 21.9％

とそれぞれ最も高くなっています。 

 

【家を出る時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【帰宅時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.7%

42.5%

15.3%

3.1%

1.1%

2.8%

3.6%

0％ 20％ 40％ 60％

７時より前

７時台

８時台

９時台

１０時台

１２時以降

無回答

項目 度数 構成比

７時より前 114 31.7%

７時台 153 42.5%

８時台 55 15.3%

９時台 11 3.1%

１０時台 4 1.1%

１２時以降 10 2.8%

無回答 13 3.6%

回答者数 360 100.0%

非該当 98

合計 458

項目 度数 構成比

１６時より前 8 2.2%

１６時台 5 1.4%

１７時台 26 7.2%

１８時台 76 21.1%

１９時台 79 21.9%

２０時台 68 18.9%

２１時台 41 11.4%

２２時台 25 6.9%

２３時以降 16 4.4%

無回答 16 4.4%

回答者数 360 100.0%

非該当 98

合計 458

2.2%

1.4%

7.2%

21.1%

21.9%

18.9%

11.4%

6.9%

4.4%

4.4%

0％ 20％ 40％ 60％

１６時より前

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時台

２１時台

２２時台

２３時以降

無回答
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問 13 の(１)または(２)で「3.4.」(パート・アルバイト等で就労している)に○をつけた方におうかがいします。 

問 14 フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてく

ださい。 

（１）母親 

フルタイムへの転換希望については、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の

就労を続けることを希望」が 47.5%と最も高く、次いで「フルタイムへの転換希望はあ

るが、実現できる見込みはない」が 26.3%、「フルタイム（週５日・１日８時間程度）

への転換希望があり、実現できる見込みがある」が 6.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）父親 

該当者が１名で無回答が１件となっています。 

 

  

6.6%

26.3%

47.5%

1.5%

18.2%

0％ 20％ 40％ 60％

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就

労）への転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込

みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就

労を続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をや

めて子育てや家事に専念したい

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望

があり、実現できる見込みがある
13 6.6%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 52 26.3%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けること

を希望
94 47.5%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家

事に専念したい
3 1.5%

無回答 36 18.2%

回答者数 198 100.0%

非該当 260

合計 458
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問13 の(１)または(２)で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.これまで就労したこと

がない」に○をつけた方におうかがいします。 

問 15 就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・記号それぞれ１つに

○をつけ、該当する□内には数字をご記入ください（数字は一枠に一字）。 

（１）母親 

就労希望については、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 32.5%と最

も高く、次いで「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 26.0%、「1

年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい」が 23.4%となっていま

す。 

就労したいお子さんの年齢については、「７歳以上」が 12 件と最も高くなっています。 

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい方の希望就労形態は、「パートタイム、ア

ルバイト等（「フルタイム」以外）」が 21 件と最も高く、１週当たりの就労日数は、「３

日」が８件、１日当たりの勤務時間は、「3 時間未満」が 9 件とそれぞれ最も高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.0%

23.4%

32.5%

18.2%

0％ 20％ 40％ 60％

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが□歳

になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 20 26.0%

１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい 18 23.4%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 25 32.5%

無回答 14 18.2%

回答者数 77 100.0%

非該当 381

合計 458
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【就労希望年齢】         【希望する就労形態】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１週当たりの希望就労日数】   【１日当たりの希望就労時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

 

（２）父親 

父親の就労希望については、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が１件と

なっており、希望する就労形態は「フルタイム」となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

３歳 2 11.1%

４歳 1 5.6%

６歳 3 16.7%

７歳以上 12 66.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 18 100.0%

非該当 440

合計 458

項目 度数 構成比

フルタイム

（１週５日・１日８時間程度の就労）
4 16.0%

パートタイム、アルバイト等

（「フルタイム」以外）
21 84.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 25 100.0%

非該当 433

合計 458

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 0.0%

１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい 0 0.0%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 1 20.0%

無回答 4 80.0%

回答者数 5 100.0%

非該当 453

合計 458

項目 度数 構成比

２日 1 4.8%

３日 8 38.1%

４日 4 19.0%

５日 4 19.0%

無回答 4 19.0%

回答者数 21 100.0%

非該当 437

合計 458

項目 度数 構成比

３時間未満 9 42.9%

３時間 0 0.0%

４時間 4 19.0%

５時間 4 19.0%

無回答 4 19.0%

回答者数 21 100.0%

非該当 437

合計 458
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問 15 で「3.すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」に○をつけた方におうかがいします。 

問 15-１ 就労希望がありながら、現在働いていない理由は何ですか。もっとも当て

はまる答えの番号を１つだけ選んで○をつけてください。 

就労希望がありながら、現在働いていない理由については、「働きながら子育てできる

適当な仕事がない」が 14 件と最も高く、次いで「その他」が 11 件、「家族の考え方（親

族の理解が得られない）等就労する環境が整っていない」が 1 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

放課後児童クラブの利用について 

問 16 現在、放課後児童クラブを利用していますか。当てはまる答えの番号１つに

○をつけてください。 

放課後児童クラブの利用については、「利用していない」が 66.6%、「利用している」

が 32.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

放課後児童クラブ（学童）などのサービスが利用できれば就労したい 0 0.0%

働きながら子育てできる適当な仕事がない 14 53.8%

自分の知識、能力にあう仕事がない 0 0.0%

家族の考え方（親族の理解が得られない）等就労する環境が整っていない 1 3.8%

その他 11 42.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 26 100.0%

非該当 432

合計 458

利用して

いる

32.3%
利用して

いない

66.6%

無回答

1.1%

項目 度数 構成比

利用している 148 32.3%

利用していない 305 66.6%

無回答 5 1.1%

合計 458 100.0%
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問 16 で「1.利用している」に○をつけた方におうかがいします。 

問 16-１ あて名のお子さんについて、放課後児童クラブの利用日数・時間はどれく

らいですか。□に具体的な数字を記入し、利用している理由について、あ

て名のお子さんの保護者の理由と、利用開始時の、お子さんの意向をそれ

ぞれ当てはまる答えの番号を１つだけ選んで○をつけてください。 

放課後児童クラブを利用している日数については、１週当たり、「５日」が 75.7%と

最も高く、次いで「４日」が 11.5%となっています。 

土曜日の利用については、「ない」が 87.8%、「ある」が 5.4%となっています。 

１日当たりの利用時間では、「３時間未満」が 48.0%と最も高く、利用開始時間は 

「15 時台」が 60.8%、利用終了時間では「17 時台」「18 時台」が 36.5%とそれぞ

れ最も高くなっています。 

利用している保護者の理由については、「現在就労している」が 93.9%と最も高く、

９割以上の方が回答しています。 

利用しているお子さんの意向については、「利用したかった」が 46.6%と最も高く、

次いで「特になかった」が 35.1%、「利用したくなかった」が 8.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【土曜日の利用】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.7%

0.7%

4.7%

11.5%

75.7%

2.0%

2.7%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

無回答

項目 度数 構成比
１日 4 2.7%
２日 1 0.7%
３日 7 4.7%
４日 17 11.5%
５日 112 75.7%
６日 3 2.0%
無回答 4 2.7%
回答者数 148 100.0%
非該当 310
合計 458

ある

5.4%

ない

87.8%

無回答

6.8%

項目 度数 構成比

ある 8 5.4%

ない 130 87.8%

無回答 10 6.8%

回答者数 148 100.0%

非該当 310

合計 458
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【１日当たりの利用時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用開始時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用終了時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.0%

38.5%

6.8%

6.8%

0％ 20％ 40％ 60％

３時間未満

３時間～４時間未満

４時間～５時間未満

無回答

項目 度数 構成比
３時間未満 71 48.0%
３時間～４時間未満 57 38.5%
４時間～５時間未満 10 6.8%
無回答 10 6.8%
回答者数 148 100.0%
非該当 310
合計 458

項目 度数 構成比
１５時台 2 1.4%
１６時台 9 6.1%
１７時台 54 36.5%
１８時台 54 36.5%
１９時台 15 10.1%
無回答 14 9.5%
回答者数 148 100.0%
非該当 310
合計 458

1.4%

6.1%

36.5%

36.5%

10.1%

9.5%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

無回答

項目 度数 構成比
１４時台 23 15.5%
１５時台 90 60.8%
１６時台 15 10.1%
無回答 20 13.5%
回答者数 148 100.0%
非該当 310
合計 458

15.5%

60.8%

10.1%

13.5%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

１４時台

１５時台

１６時台

無回答
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【利用している保護者の理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用しているお子さんの意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

93.9%

0.7%

0.0%

1.4%

0.0%

0.7%

3.4%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

現在就労している

就労予定がある／求職中である

家族・親族などを介護しなければならない

病気や障がいがある

学生である

その他

無回答

項目 度数 構成比

現在就労している 139 93.9%

就労予定がある／求職中である 1 0.7%

家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0%

病気や障がいがある 2 1.4%

学生である 0 0.0%

その他 1 0.7%

無回答 5 3.4%

回答者数 148 100.0%

非該当 310

合計 458

項目 度数 構成比

利用したかった 69 46.6%

利用したくなかった 12 8.1%

特になかった 52 35.1%

無回答 15 10.1%

回答者数 148 100.0%

非該当 310

合計 458

46.6%

8.1%

35.1%

10.1%

0％ 20％ 40％ 60％

利用したかった

利用したくなかった

特になかった

無回答
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問 16 で「1.利用している」に○をつけた方におうかがいします。 

問 16-２ あて名のお子さんについて、できれば放課後に利用したい希望の時間は何

時間ですか。□に具体的な数字を記入してください。 

放課後に利用したい希望の時間については、「３時間～4 時間未満」が 36.5%と最も

高く、次いで「３時間未満」が 35.8%となっています。 

希望の利用開始時刻では、「15 時台」が 50.7%、希望の利用終了時刻では、「18 時

台」が 31.8%とそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【希望する利用開始時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【希望する利用終了時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.8%

36.5%

8.8%

0.7%

18.2%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

３時間未満

３時間～４時間未満

４時間～５時間未満

５時間以上

無回答

項目 度数 構成比

３時間未満 53 35.8%

３時間～４時間未満 54 36.5%

４時間～５時間未満 13 8.8%

５時間以上 1 0.7%

無回答 27 18.2%

回答者数 148 100.0%

非該当 310

合計 458

0.7%

15.5%

50.7%

9.5%

0.7%

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％

１４時より前

１４時台

１５時台

１６時台

１７時以降

無回答

項目 度数 構成比

１４時より前 1 0.7%

１４時台 23 15.5%

１５時台 75 50.7%

１６時台 14 9.5%

１７時以降 1 0.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 148 100.0%

非該当 310

合計 458

0.7%

4.7%

31.1%

31.8%

11.5%

1.4%

0.0%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時以降

無回答

項目 度数 構成比
１５時台 1 0.7%
１６時台 7 4.7%
１７時台 46 31.1%
１８時台 47 31.8%
１９時台 17 11.5%
２０時以降 2 1.4%
無回答 0 0.0%
回答者数 148 100.0%
非該当 310
合計 458
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問 16 で「2.利用していない」に○をつけた方におうかがいします。 

問 16-３ あて名のお子さんについて、今後、放課後児童クラブを利用したいとお考

えですか。当てはまる答えの番号を１つだけ選んで○をつけてください。

「１.」を選んだ方は、□に具体的な数字を記入し、当てはまる答えの番号

に○をつけてください。 

今後の放課後児童クラブの利用意向については、「今後も利用しない」が 89.8%、「利

用したい」が 7.5%となっています。 

利用を希望する方の利用希望日数は、「３日」が 7 件、１日当たりの利用時間では、「３

時間未満」が 10 件、利用開始時刻では、「14 時台」「15 時台」がそれぞれ 6 件、利用

終了時刻では「18 時台」が９件とそれぞれ最も高くなっています。 

また、土・日の利用希望については、「ない」が 15 件、「ある」が 4 件となっていま

す。 

 
 

【１週当たりの利用日数】       【１日当たりの利用時間】 

 
 

  

利用したい

7.5%

今後も利用しない

89.8%

無回答

2.6%

項目 度数 構成比

１日 1 4.3%

２日 3 13.0%

３日 7 30.4%

４日 3 13.0%

５日 8 34.8%

無回答 1 4.3%

回答者数 23 100.0%

非該当 435

合計 458

項目 度数 構成比

３時間未満 10 43.5%

３時間～４時間未満 6 26.1%

４時間～５時間未満 3 13.0%

無回答 4 17.4%

回答者数 23 100.0%

非該当 435

合計 458

項目 度数 構成比

利用したい 23 7.5%

今後も利用しない 274 89.8%

無回答 8 2.6%

回答者数 305 100.0%

非該当 153

合計 458
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【利用開始時刻】           【利用終了時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【土・日の利用希望】 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

 

問 16-3 で「1.利用したい」に○をつけた方におうかがいします。 

問 16-４ 今後放課後児童クラブを利用したい理由について、もっとも当てはまる答

えの番号を１つだけ選んで○をつけてください。 

「現在就労している」が 13 件と最も高く、次いで「就労予定がある／求職中である」

が 4 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

  

項目 度数 構成比

現在就労している 13 56.5%

就労予定がある／求職中である 4 17.4%

そのうち就労したいと考えている 3 13.0%

家族・親族などを介護しなければならない 0 0.0%

病気や障がいがある 1 4.3%

学生である／就学したい 0 0.0%

就労していないが、子どもの教育などのために預けたい 2 8.7%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 23 100.0%

非該当 435

合計 458

項目 度数 構成比

１４時台 6 26.1%

１５時台 6 26.1%

１６時台 4 17.4%

無回答 7 30.4%

回答者数 23 100.0%

非該当 435

合計 458

項目 度数 構成比

１６時台 3 13.0%

１７時台 3 13.0%

１８時台 9 39.1%

１９時台 1 4.3%

無回答 7 30.4%

回答者数 23 100.0%

非該当 435

合計 458

項目 度数 構成比

ある 4 17.4%

ない 15 65.2%

無回答 4 17.4%

回答者数 23 100.0%

非該当 435

合計 458
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問 17 あて名のお子さんについておうかがいします。放課後の過ごし方について、

どのようなことを望みますか。もっとも当てはまる答えの番号を１つだけ選

んで○をつけてください。 

放課後の過ごし方については、「サッカークラブ等のクラブ活動や習い事をさせたい」

が 31.7%と最も高く、次いで「放課後児童クラブ(学童)を利用したい」が 27.5%、「利

用を希望するサービス、クラブ活動や習い事は特にない」が 21.0%となっています。 

放課後児童クラブを利用したい方の利用希望学年は、「６年生まで」が 79.4%と最も

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用を希望する学年】 

 

 

  

4.8%

9.5%

5.6%

79.4%

0.8%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

３年生

４年生

５年生

６年生

無回答

27.5%

7.2%

31.7%

21.0%

9.0%

3.7%

0％ 20％ 40％ 60％

放課後児童クラブ（学童）を利用したい

放課後子ども教室を利用したい

サッカークラブ等のクラブ活動や習い事

をさせたい

利用を希望するサービス、クラブ活動や

習い事は特にない

その他

無回答

項目 度数 構成比

放課後児童クラブ（学童）を利用したい 126 27.5%

放課後子ども教室を利用したい 33 7.2%

サッカークラブ等のクラブ活動や習い事をさせたい 145 31.7%

利用を希望するサービス、クラブ活動や習い事は特にない 96 21.0%

その他 41 9.0%

無回答 17 3.7%

合計 458 100.0%

項目 度数 構成比

３年生 6 4.8%

４年生 12 9.5%

５年生 7 5.6%

６年生 100 79.4%

無回答 1 0.8%

回答者数 126 100.0%

非該当 332

合計 458
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病児・病後児保育について 

問 18 この１年間にあて名のお子さんが病気やケガで学校を休まなければならなか

ったことはありますか。当てはまる答えの番号を１つだけ選んで○をつけて

ください。 

１年間にお子さんが病気やケガで学校を休まなければならなかったことの有無につい

ては、「あった」が 68.3%、「なかった」が 29.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 で「1.あった」に○をつけた方におうかがいします。 

問 18-１ この１年間の対処方法とそれぞれの日数は概ね何日ですか。当てはまる答

えの番号すべてに○をつけ、それぞれの日数を数字で記入してください。

（半日程度でも１日としてカウントしてください） 

対処方法については、「母親が休んだ」が 72.8%と最も高く、次いで「父親が休んだ」

が 32.9%、「(同居者を含む)親族・知人に預けた」が 31.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あった

68.3%

なかった

29.9%

無回答

1.7%

項目 度数 構成比

あった 313 68.3%

なかった 137 29.9%

無回答 8 1.7%

合計 458 100.0%

32.9%

72.8%

31.6%

22.7%

1.6%

1.6%

1.9%

8.6%

5.8%

2.6%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に預けた

就労していない保護者がみた

病児・病後児の保育サービスを利用した

ベビーシッターを頼んだ

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ事業にお願いした

やむを得ず子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
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【1 年間の対処の日数】 

 

  

項目（度数） 父親 母親
親族・
知人

未就労
病児・
病後児

ベビー
シッター

ファミリー・
サポート・
センター

子ども
だけ

その他

１日～３日 56 83 54 24 0 0 0 18 5

４日～６日 16 66 18 14 0 0 1 4 4

７日～１０日 10 48 17 20 0 0 0 1 2

１１日～２０日 2 19 2 5 0 0 0 0 0

２１日～３０日 1 5 0 1 0 0 0 0 0

３１日以上 1 1 0 0 0 0 0 0 0

無回答 17 6 8 7 5 5 5 4 7

回答者数 103 228 99 71 5 5 6 27 18

非該当 355 230 359 387 453 453 452 431 440

合計 458 458 458 458 458 458 458 458 458

項目（構成比） 父親 母親
親族・
知人

未就労
病児・
病後児

ベビー
シッター

ファミリー・
サポート・
センター

子ども
だけ

その他

１日～３日 54.4% 36.4% 54.5% 33.8% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 27.8%

４日～６日 15.5% 28.9% 18.2% 19.7% 0.0% 0.0% 16.7% 14.8% 22.2%

７日～１０日 9.7% 21.1% 17.2% 28.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 11.1%

１１日～２０日 1.9% 8.3% 2.0% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２１日～３０日 1.0% 2.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３１日以上 1.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 16.5% 2.6% 8.1% 9.9% 0.0% 0.0% 83.3% 14.8% 38.9%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計

項目 度数 構成比

父親が休んだ 103 32.9%

母親が休んだ 228 72.8%

（同居者を含む）親族・知人に預けた 99 31.6%

就労していない保護者がみた 71 22.7%

病児・病後児の保育サービスを利用した 5 1.6%

ベビーシッターを頼んだ 5 1.6%

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ事業にお願いした 6 1.9%

やむを得ず子どもだけで留守番をさせた 27 8.6%

その他 18 5.8%

無回答 8 2.6%

回答者数 313

非該当 145

合計 458
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問 18-1 で「父親又は母親が休んだ」、「親族・知人に預けた」欄に回答された方に伺います。 

問 18-２ その際、できれば、施設に預けたいと思われた日数はどれくらいあります

か。□内に日数を数字で記入してください。 

できれば、施設に預けたいと思われた日数については、「0 日」が 52.8%と最も高く、

次いで「4 日～6 日」が 10.0%、「１日～3 日」が 7.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18-３ 川島町病児・病後児保育利用料助成事業を知っていますか。いずれかに〇

をつけてください。 

川島町病児・病後児保育利用料助成事業については、「知らない」が 76.9％、「知って

いる」が 19.4％となっています。 

 

 
 

  

知っている

19.4%

知らない

76.9%

無回答

3.7%

項目 度数 構成比

知っている 89 19.4%

知らない 352 76.9%

無回答 17 3.7%

合計 458 100.0%

52.8%

7.6%

10.0%

6.4%

0.8%

0.4%

0.0%

22.0%

0％ 20％ 40％ 60％

０日

１日～３日

４日～６日

７日～１０日

１１日～２０日

２１日～３０日

３１日以上

無回答

項目 度数 構成比

０日 132 52.8%

１日～３日 19 7.6%

４日～６日 25 10.0%

７日～１０日 16 6.4%

１１日～２０日 2 0.8%

２１日～３０日 1 0.4%

３１日以上 0 0.0%

無回答 55 22.0%

回答者数 250 100.0%

非該当 208

合計 458
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一時預かり等について 

問 19 この１年間で、私用（買い物・習い事・スポーツ・会合・美容院など）やリフ

レッシュ目的、冠婚葬祭や子どもの親の病気、あるいは就労のため、お子さ

んを家族以外の誰か（親族や施設、ベビーシッター等）に一時的に預けたこ

とはありましたか。当てはまる答えの番号を１つだけ選んで○をつけてくだ

さい。「１.」を選んだ方は、□に具体的な数字を記入してください。※なお、

半日程度についても１日としてカウントしてください。 

一時的に預けたことがあるかについては、「ない」が 84.3%、「ある」が 14.4%とな

っています。 

預けた目的については、「私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的」が 66.7%と最

も高く、次いで「就労」が 50.0%、「冠婚葬祭、子どもの親の病気」が 15.2%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【預けた理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある

14.4%

ない

84.3%

無回答

1.3%

項目 度数 構成比

ある 66 14.4%

ない 386 84.3%

無回答 6 1.3%

合計 458 100.0%

66.7%

15.2%

50.0%

9.1%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

私用、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、子どもの親の病気

就労

無回答

項目 度数 構成比

私用、リフレッシュ目的 44 66.7%

冠婚葬祭、子どもの親の病気 10 15.2%

就労 33 50.0%

無回答 6 9.1%

回答者数 66

非該当 392

合計 458
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【預けた日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 今は利用していないが、できれば利用したい、あるいは利用日数・回数を増

やしたいと思いますか。希望がある方は、□に具体的な数字をご記入くださ

い。 

一時預かりの今後の利用意向については、「1 日～3 日」が 13.1%と最も高く、次い

で「0 日」が 10.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.5%

13.1%

2.2%

0.4%

0.2%

0.2%

0.2%

73.1%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

０日

１日～３日

４日～６日

７日～１０日

１１日～２０日

２１日～３０日

３１日以上

無回答

項目 度数 構成比

０日 48 10.5%

１日～３日 60 13.1%

４日～６日 10 2.2%

７日～１０日 2 0.4%

１１日～２０日 1 0.2%

２１日～３０日 1 0.2%

３１日以上 1 0.2%

無回答 335 73.1%

合計 458 100.0%

項目（度数） 年間 私用

冠婚葬祭、

子どもの

親の病気

就労

１日～３日 11 11 4 6

４日～６日 8 9 0 2

７日～１０日 13 10 4 11

１１日～２０日 18 9 2 8

２１日～３０日 5 1 0 2

３１日以上 8 3 0 4

無回答 3 1 0 0

回答者数 66 44 10 33

非該当 392 414 448 425

合計 458 458 458 458

項目（構成比） 年間 私用

冠婚葬祭、

子どもの

親の病気

就労

１日～３日 16.7% 25.0% 40.0% 18.2%

４日～６日 12.1% 20.5% 0.0% 6.1%

７日～１０日 19.7% 22.7% 40.0% 33.3%

１１日～２０日 27.3% 20.5% 20.0% 24.2%

２１日～３０日 7.6% 2.3% 0.0% 6.1%

３１日以上 12.1% 6.8% 0.0% 12.1%

無回答 4.5% 2.3% 0.0% 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計
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宿泊を伴う一時預かりについて 

問 21 あて名のお子さんについて、保護者の用事により、泊りがけで年間何日くら

い家族以外に預ける必要があると思いますか。ショートステイの利用希望の

有無について当てはまる番号・記号すべてに○をつけ、必要な泊数を数字で

ご記入ください。 

ショートステイの利用希望の有無については、「利用する必要はない」が 90.0%、「利

用したい」が 8.1%となっています。 

利用目的は、「保護者や家族の病気」が 73.0％と最も高く、次いで、「保護者や家族の

育児疲れ・不安」が 51.4％、「冠婚葬祭」が 35.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用目的】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい

8.1%

利用する

必要はな

い

90.0%

無回答

2.0%

項目 度数 構成比

利用したい 37 8.1%

利用する必要はない 412 90.0%

無回答 9 2.0%

合計 458 100.0%

35.1%

51.4%

73.0%

18.9%

2.7%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答

項目 度数 構成比

冠婚葬祭 13 35.1%

保護者や家族の育児疲れ・不安 19 51.4%

保護者や家族の病気 27 73.0%

その他 7 18.9%

無回答 1 2.7%

回答者数 37

非該当 421

合計 458
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【必要な宿泊数】 

 

項目（度数） 年間 冠婚葬祭
保護者や家族の

育児疲れ・不安

保護者や家族の

病気
その他

１日～３日 12 11 13 12 2

４日～６日 5 1 1 8 2

７日～１０日 3 1 3 3 0

１１日～２０日 4 0 1 2 1

２１日～３０日 2 0 0 1 0

３１日以上 1 0 1 0 0

無回答 10 0 0 1 2

回答者数 37 13 19 27 7

非該当 421 445 439 431 451

合計 458 458 458 458 458

項目（構成比） 年間 冠婚葬祭
保護者や家族の

育児疲れ・不安
保護者や家族の病気 その他

１日～３日 32.4% 84.6% 68.4% 44.4% 28.6%

４日～６日 13.5% 7.7% 5.3% 29.6% 28.6%

７日～１０日 8.1% 7.7% 15.8% 11.1% 0.0%

１１日～２０日 10.8% 0.0% 5.3% 7.4% 14.3%

２１日～３０日 5.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%

３１日以上 2.7% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0%

無回答 27.0% 0.0% 0.0% 3.7% 28.6%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計
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ベビーシッターの利用について 

問 22 ベビーシッターを利用していますか。当てはまる番号１つに〇をつけてくだ

さい。 

ベビーシッターの利用については、「利用していない」が 98.9%、「利用している」が

0.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 ベビーシッターをどのような目的で利用していますか。当てはまる番号すべ

てに○をつけてください。 

該当する回答者がいません。 

 

問 23-1 ベビーシッターをどれくらいの頻度で利用していますか。□に数字をご記

入ください。 

該当する回答者がいません。 

 

問 24 今は利用していないが、できれば利用したい、あるいは、利用日数・回数を

増やしたいと思いますか。希望がある方は□内に数字をご記入ください。 

今後の利用意向については、「１日～３日」が 14 件、「4 日～6 日」が 6 件となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している

0.0%

利用して

いない

98.9%

無回答

1.1%

項目 度数 構成比

利用している 0 0.0%

利用していない 453 98.9%

無回答 5 1.1%

合計 458 100.0%

3.1%

1.3%

95.6%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１日～３日

４日～６日

無回答

項目 度数 構成比

１日～３日 14 3.1%

４日～６日 6 1.3%

無回答 438 95.6%

合計 458 100.0%
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ファミリー・サポート・センターの利用について 

問 25 ファミリー・サポート・センターの利用希望がありますか。当てはまる番号

を１つだけ選んで○をつけてください。 

ファミリー・サポート・センターの利用希望については、「利用したくない」が 74.0%

と最も高く、次いで「利用したい（依頼会員として）」が 15.1%、「利用したい（援助会

員として）」が 3.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25 で「1.利用したい」と答えた方におうかがいします。 

問 25-１ どのような時に利用したいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつ

けてください。 

ファミリー・サポート・センターを利用したいときについては、「祖父母や近所の人、

友人等に預かってもらえないとき」が 63.8%と最も高く、次いで「就労などで保護者が

保育できない時間」が 47.8%、「子どもの病気、けが等の緊急時」が 36.2%となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.1%

3.9%

74.0%

2.6%

4.4%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

利用したい（依頼会員として）

利用したい（援助会員として）

利用したくない

すでに利用している

無回答

項目 度数 構成比

利用したい（依頼会員として） 69 15.1%

利用したい（援助会員として） 18 3.9%

利用したくない 339 74.0%

すでに利用している 12 2.6%

無回答 20 4.4%

合計 458 100.0%

47.8%

8.7%

36.2%

63.8%

14.5%

23.2%

7.2%

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

就労などで保護者が保育できない時間

保育施設等の利用で足りない時間を補うため（朝・夕等）

子どもの病気、けが等の緊急時

祖父母や近所の人、友人等に預かってもらえないとき

親の冠婚葬祭等や買物等の外出の際

保育施設等の送り迎え

その他

無回答
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問 25-２ 今は利用していないが、できれば利用したい方は、□内に数字をご記入く

ださい。 

今後のファミリー・サポート・センター利用希望時間については、月に「7 時間以上

11 時間未満」が 18 件と最も高く、次いで「4 時間以上 7 時間未満」が 16 件となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

就労などで保護者が保育できない時間 33 47.8%

保育施設等の利用で足りない時間を補うため（朝・夕等） 6 8.7%

子どもの病気、けが等の緊急時 25 36.2%

祖父母や近所の人、友人等に預かってもらえないとき 44 63.8%

親の冠婚葬祭等や買物等の外出の際 10 14.5%

保育施設等の送り迎え 16 23.2%

その他 5 7.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 69

非該当 389

合計 458

1.7%

3.5%

3.9%

0.9%

0.4%

89.5%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１時間以上４時間未満

４時間以上７時間未満

７時間以上１１時間未満

１１時間以上２１時間未満

２１時間以上

無回答

項目 度数 構成比
１時間以上４時間未満 8 1.7%
４時間以上７時間未満 16 3.5%
７時間以上１１時間未満 18 3.9%
１１時間以上２１時間未満 4 0.9%
２１時間以上 2 0.4%
無回答 410 89.5%
合計 458 100.0%
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子育て支援サービスの認知度、利用度及び満足度について 

問 26 下記のサービスを知っていますか。「Ａ.知っている」「Ｂ.これまで利用した

ことがある」「Ｃ.今後利用したい」について、〔はい・いいえ〕どちらかに〇

をつけてください。 

A 認知度 

認知度の高い項目については、「⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード」が 93.4％と

最も高く、次いで「①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）」が 91.3％、

「⑧小児救急電話相談事業(#8000)」が 80.8％となっています。 

前回調査との比較では、「①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）」が 30.1

ポイント、「③認定こども園」が 15.1 ポイント、「ファミリー・サポート・センター事

業」が 11.7 ポイントとそれぞれ増加しています。一方で、「⑦比企地区こども夜間救急

センター」は 10.9 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

91.3 

55.7 

67.0 

29.9 

93.4 

24.7 

62.9 

80.8 

22.9 

39.3 

33.4 

70.1 

17.9 

3.7 

41.0 

29.3 

66.2 

2.0 

72.1 

33.8 

15.7 

74.5 

57.6 

63.5 

27.3 

78.6 

5.0 

3.3 

3.7 

3.9 

4.6 

3.3 

3.3 

3.5 

2.6 

3.1 

3.1 

2.6 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）

②ファミリー・サポート・センター事業

③認定こども園

④ 放課後子ども教室

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥児童家庭支援センター

⑦比企地区こども夜間救急センター

⑧小児救急電話相談事業(#8000)

⑨子育てアドバイザー

⑩病児・病後児保育

⑪かわみんテラス（川島町こども家庭センター）

⑫こども食堂

⑬ショートステイ（子育て短期支援事業）

はい いいえ 無回答

61.2%

44.0%

51.9%

35.4%

95.0%

28.2%

73.8%

79.7%

29.6%

47.2%

32.1%

50.3%

43.1%

58.5%

1.1%

65.5%

20.8%

14.7%

65.5%

47.6%

6.8%

5.6%

5.0%

6.1%

3.8%

6.3%

5.4%

5.6%

5.0%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 地域子育て支援総合センター

② ファミリー・サポート・センター

③ 認定こども園

④ 放課後こども教室

⑤ パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥ 児童家庭支援センター

⑦ 比企地区こども夜間救急センター

⑧ 小児救急電話相談事業(#8000)

⑨ 子育てアドバイザー

⑩ 病児・病後児保育

はい いいえ 無回答

前回調査 

n=458 

n=443 
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 418 17 23 458

②ファミリー・サポート・センター事業 255 188 15 458

③認定こども園 307 134 17 458

④ 放課後子ども教室 137 303 18 458

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 428 9 21 458

⑥児童家庭支援センター 113 330 15 458

⑦比企地区こども夜間救急センター 288 155 15 458

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 370 72 16 458

⑨子育てアドバイザー 105 341 12 458

⑩病児・病後児保育 180 264 14 458

⑪かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 153 291 14 458

⑫こども食堂 321 125 12 458

⑬ショートステイ（子育て短期支援事業） 82 360 16 458

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 91.3% 3.7% 5.0% 100.0%

②ファミリー・サポート・センター事業 55.7% 41.0% 3.3% 100.0%

③認定こども園 67.0% 29.3% 3.7% 100.0%

④ 放課後子ども教室 29.9% 66.2% 3.9% 100.0%

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 93.4% 2.0% 4.6% 100.0%

⑥児童家庭支援センター 24.7% 72.1% 3.3% 100.0%

⑦比企地区こども夜間救急センター 62.9% 33.8% 3.3% 100.0%

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 80.8% 15.7% 3.5% 100.0%

⑨子育てアドバイザー 22.9% 74.5% 2.6% 100.0%

⑩病児・病後児保育 39.3% 57.6% 3.1% 100.0%

⑪かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 33.4% 63.5% 3.1% 100.0%

⑫こども食堂 70.1% 27.3% 2.6% 100.0%

⑬ショートステイ（子育て短期支援事業） 17.9% 78.6% 3.5% 100.0%
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B 利用の有無 

利用度の高い項目については、「⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード」が 87.1％と

最も高く、次いで「①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）」が 70.7％、

「⑧小児救急電話相談事業(#8000)」が 49.3％となっています。 

前回調査との比較では、「①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）」が 39.1

ポイント増加、「⑧小児救急電話相談事業(#8000)」が 10.2 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.6%
2.3%

3.4%

2.7%

84.2%

2.7%

24.6%

39.1%

2.7%

2.0%

52.4%

78.6%

77.7%

78.6%

3.4%

77.7%

59.8%

46.5%

79.0%

79.9%

16.0%

19.2%

19.0%

18.7%

12.4%

19.6%

15.6%

14.4%

18.3%

18.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 地域子育て支援総合センター

② ファミリー・サポート・センター

③ 認定こども園

④ 放課後こども教室

⑤ パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥ 児童家庭支援センター

⑦ 比企地区こども夜間救急センター

⑧ 小児救急電話相談事業(#8000)

⑨ 子育てアドバイザー

⑩ 病児・病後児保育

はい いいえ 無回答

70.7 
3.7 

6.1 
4.4 

87.1 
2.2 

21.4 

49.3 
2.0 

0.7 

2.0 

20.5 
0.2 

23.6 

85.2 

82.1 

83.2 

6.8 

84.5 

67.0 

41.7 

85.6 

86.9 

85.2 

68.8 

87.1 

5.7 

11.1 

11.8 

12.4 

6.1 

13.3 

11.6 

9.0 

12.4 

12.4 

12.9 

10.7 

12.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）

②ファミリー・サポート・センター事業

③認定こども園

④ 放課後子ども教室

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥児童家庭支援センター

⑦比企地区こども夜間救急センター

⑧小児救急電話相談事業(#8000)

⑨子育てアドバイザー

⑩病児・病後児保育

⑪かわみんテラス（川島町こども家庭センター）

⑫こども食堂

⑬ショートステイ（子育て短期支援事業）

はい いいえ 無回答

前回調査 

n=458 

n=443 
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 324 108 26 458

②ファミリー・サポート・センター事業 17 390 51 458

③認定こども園 28 376 54 458

④ 放課後子ども教室 20 381 57 458

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 399 31 28 458

⑥児童家庭支援センター 10 387 61 458

⑦比企地区こども夜間救急センター 98 307 53 458

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 226 191 41 458

⑨子育てアドバイザー 9 392 57 458

⑩病児・病後児保育 3 398 57 458

⑪かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 9 390 59 458

⑫こども食堂 94 315 49 458

⑬ショートステイ（子育て短期支援事業） 1 399 58 458

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 70.7% 23.6% 5.7% 100.0%

②ファミリー・サポート・センター事業 3.7% 85.2% 11.1% 100.0%

③認定こども園 6.1% 82.1% 11.8% 100.0%

④ 放課後子ども教室 4.4% 83.2% 12.4% 100.0%

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 87.1% 6.8% 6.1% 100.0%

⑥児童家庭支援センター 2.2% 84.5% 13.3% 100.0%

⑦比企地区こども夜間救急センター 21.4% 67.0% 11.6% 100.0%

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 49.3% 41.7% 9.0% 100.0%

⑨子育てアドバイザー 2.0% 85.6% 12.4% 100.0%

⑩病児・病後児保育 0.7% 86.9% 12.4% 100.0%

⑪かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 2.0% 85.2% 12.9% 100.0%

⑫こども食堂 20.5% 68.8% 10.7% 100.0%

⑬ショートステイ（子育て短期支援事業） 0.2% 87.1% 12.7% 100.0%
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C 利用意向 

今後の利用意向の高い項目については、「⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード」が

81.7％と最も高く、次いで「⑧小児救急電話相談事業(＃8000)」が 67.7％、「⑦比企

地区こども夜間救急センター」が 65.7％となっています。 

前回調査との比較では、「①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）」が

13.2 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.8%

20.1%

14.0%

29.7%

81.7%

16.4%

65.7%

67.7%

23.6%

26.0%

22.5%

37.6%

15.3%

39.7%

66.2%

71.2%

55.7%

5.0%

68.6%

21.0%

17.9%

62.0%

59.2%

62.4%

48.7%

70.3%

15.5%

13.8%

14.8%

14.6%

13.3%

15.1%

13.3%

14.4%

14.4%

14.8%

15.1%

13.8%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）

②ファミリー・サポート・センター事業

③認定こども園

④ 放課後子ども教室

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥児童家庭支援センター

⑦比企地区こども夜間救急センター

⑧小児救急電話相談事業(#8000)

⑨子育てアドバイザー

⑩病児・病後児保育

⑪かわみんテラス（川島町こども家庭センター）

⑫こども食堂

⑬ショートステイ（子育て短期支援事業）

はい いいえ 無回答

31.6%

20.8%

9.7%

30.0%

77.2%

16.7%

62.3%

59.8%

26.0%

26.6%

46.3%

59.8%

68.4%

48.8%

2.0%

59.8%

18.1%

19.9%

52.6%

52.1%

22.1%

19.4%

21.9%

21.2%

20.8%

23.5%

19.6%

20.3%

21.4%

21.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 地域子育て支援総合センター

② ファミリー・サポート・センター

③ 認定こども園

④ 放課後こども教室

⑤ パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥ 児童家庭支援センター

⑦ 比企地区こども夜間救急センター

⑧ 小児救急電話相談事業(#8000)

⑨ 子育てアドバイザー

⑩ 病児・病後児保育

はい いいえ 無回答

前回調査 

n=458 

n=443 
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 205 182 71 458

②ファミリー・サポート・センター事業 92 303 63 458

③認定こども園 64 326 68 458

④ 放課後子ども教室 136 255 67 458

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 374 23 61 458

⑥児童家庭支援センター 75 314 69 458

⑦比企地区こども夜間救急センター 301 96 61 458

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 310 82 66 458

⑨子育てアドバイザー 108 284 66 458

⑩病児・病後児保育 119 271 68 458

⑪かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 103 286 69 458

⑫こども食堂 172 223 63 458

⑬ショートステイ（子育て短期支援事業） 70 322 66 458

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 44.8% 39.7% 15.5% 100.0%

②ファミリー・サポート・センター事業 20.1% 66.2% 13.8% 100.0%

③認定こども園 14.0% 71.2% 14.8% 100.0%

④ 放課後子ども教室 29.7% 55.7% 14.6% 100.0%

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 81.7% 5.0% 13.3% 100.0%

⑥児童家庭支援センター 16.4% 68.6% 15.1% 100.0%

⑦比企地区こども夜間救急センター 65.7% 21.0% 13.3% 100.0%

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 67.7% 17.9% 14.4% 100.0%

⑨子育てアドバイザー 23.6% 62.0% 14.4% 100.0%

⑩病児・病後児保育 26.0% 59.2% 14.8% 100.0%

⑪かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 22.5% 62.4% 15.1% 100.0%

⑫こども食堂 37.6% 48.7% 13.8% 100.0%

⑬ショートステイ（子育て短期支援事業） 15.3% 70.3% 14.4% 100.0%
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問 26 で「B これまで利用したことがある」で「はい」とお答えの方にうかがいます。 

問 26-１ 利用に満足していますか。当てはまる答えの番号を１つだけ選んで○をつ

けてください。  

利用している方の満足度（満足+やや満足を合わせた割合）が高い項目については、「③

認定こども園」が 92.9％と最も高く、次いで「⑫こども食堂」が 84.0％、「⑤パパ・マ

マ応援ショップ優待カード」が 82.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.1 

41.2 

60.7 

35.0 

42.6 

40.0 

30.6 

32.3 

22.2 

22.2 

52.1 

37.0 

35.3 

32.1 

40.0 

39.6 

40.0 

37.8 

36.7 

55.6 

33.3 

31.9 

21.3 

17.6 

7.1 

15.0 

12.0 

10.0 

18.4 

18.6 

11.1 

33.3 

44.4 

7.4 

100.0 

2.2 

5.0 
3.0 

4.1 

6.2 

5.3 

2.2 

1.0 

5.1 

2.7 

2.1 

1.2 

5.9 

5.0 

1.8 

10.0 

4.1 

3.5 

11.1 

66.7 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）

②ファミリー・サポート・センター事業

③認定こども園

④ 放課後子ども教室

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥児童家庭支援センター

⑦比企地区こども夜間救急センター

⑧小児救急電話相談事業(#8000)

⑨子育てアドバイザー

⑩病児・病後児保育

⑪かわみんテラス（川島町こども家庭センター）

⑫こども食堂

⑬ショートステイ（子育て短期支援事業）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

項目（構成比） 満足 やや満足 ちらでもな やや不満 不満 無回答 回答者数 非該当

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 42.5% 37.0% 14.6% 4.6% 1.4% 0.0%

②ファミリー・サポート・センター事業 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

③認定こども園 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業 32.8% 32.8% 23.9% 7.5% 0.0% 3.0%

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 39.4% 39.8% 15.9% 0.9% 0.0% 4.0%

⑥児童家庭支援センター 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑦比企地区こども夜間救急センター 15.9% 31.8% 34.1% 9.1% 4.5% 4.5%

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 34.0% 35.4% 18.1% 7.6% 3.5% 1.4%

⑨子育てアドバイザー 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

⑩病児・病後児保育 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 50.0% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3%

⑬こども食堂 64.1% 25.6% 5.1% 2.6% 2.6% 0.0%

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

項目（度数） 満足 やや満足 ちらでもな やや不満 不満 無回答 回答者数 非該当

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 93 81 32 10 3 0 9 64

②ファミリー・サポート・センター事業 1 6 2 0 0 0 16 274

③認定こども園 10 2 4 0 0 0 67 267

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業 22 22 16 5 0 2 226 216

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 89 90 36 2 0 9 5 57

⑥児童家庭支援センター 0 4 1 0 0 0 44 278

⑦比企地区こども夜間救急センター 7 14 15 4 2 2 144 239

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 49 51 26 11 5 2 7 139

⑨子育てアドバイザー 3 2 2 0 0 0 4 276

⑩病児・病後児保育 1 3 0 0 0 0 1 279

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業 0 1 0 0 0 0 12 282

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 6 2 2 1 0 1 39 271

⑬こども食堂 25 10 2 1 1 0 0 244

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業） 0 0 0 0 0 0 0 283
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子育てに関して 

問 27 子育てに関して不安感や負担感などを感じますか。当てはまる答えの番号を

１つ選んで○をつけてください。 

子育てに関して不安感や負担感については、「なんとなく不安や負担を感じる」が

37.6%と最も高く、次いで「あまり不安や負担などは感じない」が 32.1%、「非常に不

安や負担を感じる」が 9.6%となっています。 

前回調査との比較では、同様の傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.6 

37.6 

32.1 

7.9 

9.4 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

非常に不安や負担を感じる

なんとなく不安や負担を感じる

あまり不安や負担などは感じない

全く感じない

どちらともいえない

無回答

前回調査 

n=458 

n=443 

9.5%

39.1%

29.1%

8.1%

12.2%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

非常に不安や負担を感じる

なんとなく不安や負担を感じる

あまり不安や負担などは感じない

全く感じない

どちらともいえない

無回答

項目 度数 構成比

非常に不安や負担を感じる 44 9.6%

なんとなく不安や負担を感じる 172 37.6%

あまり不安や負担などは感じない 147 32.1%

全く感じない 36 7.9%

どちらともいえない 43 9.4%

無回答 16 3.5%

合計 458 100.0%
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問 27 で「1.2.」（不安や負担を感じる）に○をつけた方におうかがいします。 

問 27-１ 子育てについて、不安に思うことや悩んでいることはどのようなことです

か。当てはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 

不安に思うことや悩んでいることについては、「子育てで出費がかさむ」が 63.0%と

最も高く、次いで「子育てによる身体の疲れが大きい」が 44.0%、「自分の自由な時間

がもてない」が 41.7%となっています。 

前回調査との比較では、同様の傾向が見られますが、「子どもが病気がちである」

が 5.1 ポイント増加し、「祖父母との子育てに関する価値観が違う」は 5.1 ポイント

減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.0 

63.0 

41.7 

11.6 

22.7 

38.4 

6.0 

12.5 

7.9 

12.5 

14.4 

12.5 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80%

子育てによる身体の疲れが大きい

子育てで出費がかさむ

自分の自由な時間がもてない

夫婦で楽しむ時間がない

仕事が十分にできない

子育てに自信がもてない

子育てが楽しくない

子育てが大変なことを夫（または妻）が理解してく

れない

子どもが病気がちである

住居が狭い

祖父母との子育てに関する価値観が違う

その他

無回答

n=216 

項目 度数 構成比

子育てによる身体の疲れが大きい 95 44.0%
子育てで出費がかさむ 136 63.0%
自分の自由な時間がもてない 90 41.7%
夫婦で楽しむ時間がない 25 11.6%
仕事が十分にできない 49 22.7%
子育てに自信がもてない 83 38.4%
子育てが楽しくない 13 6.0%
子育てが大変なことを夫（または妻）が理解してくれない 27 12.5%
子どもが病気がちである 17 7.9%
住居が狭い 27 12.5%
祖父母との子育てに関する価値観が違う 31 14.4%
その他 27 12.5%
無回答 3 1.4%
回答者数 216
非該当 242

合計 458
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40.9%

59.1%

40.9%

12.6%

22.8%

42.3%

4.7%

15.3%

2.8%

9.8%

19.5%

11.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

子育てによる身体の疲れが大きい

子育てで出費がかさむ

自分の自由な時間がもてない

夫婦で楽しむ時間がない

仕事が十分にできない

子育てに自信がもてない

子育てが楽しくない

子育てが大変なことを夫（または妻）が理解してくれない

子どもが病気がちである

住居が狭い

祖父母との子育てに関する価値観が違う

その他

無回答

前回調査 

n=215 
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問 27-２ 子育てに関する悩みや不安をどなたに相談していますか。当てはまる答え

の番号すべてに○をつけてください。 

悩みや不安を相談する相手については、「配偶者」が 69.0%と最も高く、次いで

「親・兄弟姉妹」が 63.9%、「職場の同僚・先輩・後輩・上司」が 34.3%となって

います。 

前回調査との比較では、「保育園、幼稚園、学校等の保護者仲間」が 10.4 ポイン

ト減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

69.0 

63.9 

31.9 

34.3 

28.7 

0.0 

10.2 

9.7 

0.9 

1.9 

2.8 

2.3 

0.0 

0.0 

4.2 

6.5 

5.1 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者

親・兄弟姉妹

近所の人・地域の友人

職場の同僚・先輩・後輩・上司

保育園、幼稚園、学校等の保護者仲間

子育てサークルの仲間

子どもの保育士、教諭

医師

民生委員・児童委員

教育相談室

保健師

児童相談所

民間の電話相談

ベビーシッター

インターネット・SNS

その他

相談相手がいない

無回答

n=216 
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67.0%

64.7%

37.7%

36.7%

39.1%

1.9%

14.9%

7.9%

0.5%

0.9%

2.8%

1.9%

0.0%

0.0%

3.7%

4.2%

5.6%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

配偶者

親・兄弟

近所の人・地域の友人

職場の同僚・先輩・後輩・上司

保育園、幼稚園、学校等の保護者仲間

子育てサークルの仲間

子どもの保育士、教諭

医師

民生委員・児童委員

教育相談室

保健師

児童相談所

民間の電話相談

ベビーシッター

インターネット（掲示板等）

その他

相談相手がいない

無回答

前回調査 

n=215 

項目 度数 構成比

配偶者 149 69.0%

親・兄弟姉妹 138 63.9%

近所の人・地域の友人 69 31.9%

職場の同僚・先輩・後輩・上司 74 34.3%

保育園、幼稚園、学校等の保護者仲間 62 28.7%

子育てサークルの仲間 0 0.0%

子どもの保育士、教諭 22 10.2%

医師 21 9.7%

民生委員・児童委員 2 0.9%

教育相談室 4 1.9%

保健師 6 2.8%

児童相談所 5 2.3%

民間の電話相談 0 0.0%

ベビーシッター 0 0.0%

インターネット・SNS 9 4.2%

その他 14 6.5%

相談相手がいない 11 5.1%

無回答 1 0.5%

回答者数 216

非該当 242

合計 458
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問 28 あなたの世帯は、現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。

当てはまる番号１つに〇をつけてください。 

現在の暮らしの経済的な状況については、「ふつう」が 46.5％と最も高く、次いで「や

や苦しい」が 31.9％、「大変苦しい」が 10.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.7 

31.9 

46.5 

8.1 

1.3 

1.5 

0% 20% 40% 60%

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

n=458 

項目 度数 構成比

大変苦しい 49 10.7%

やや苦しい 146 31.9%

ふつう 213 46.5%

ややゆとりがある 37 8.1%

大変ゆとりがある 6 1.3%

無回答 7 1.5%

合計 458 100.0%
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問 29 あなたの世帯では、おおむね一年の間に、経済的な理由で、次のような経験

をしたことがありますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

経済的な理由による経験については、「家族旅行（日帰りを含む）ができなかった」が

21.4％と最も高く、次いで「子どもを習い事に通わせることができなかった」が 11.8％、

「子どものための本や絵本、服や靴を買えなかった」が 6.6％となっており、「特になか

った」は 63.8％となっています。 

 

 

 

 

  

1.1 

0.9 

6.6 

11.8 

3.9 

21.4 

1.1 

63.8 

7.6 

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの食事に困ることがあった

子どもを医療機関に受診させることができなかった

子どものための本や絵本、服や靴を買えなかった

子どもを習い事に通わせることができなかった

子どもにプレゼント（誕生日等）を買ってあげるこ

とができなかった

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった

その他

特になかった

無回答

項目 度数 構成比

子どもの食事に困ることがあった 5 1.1%

子どもを医療機関に受診させることができなかった 4 0.9%

子どものための本や絵本、服や靴を買えなかった 30 6.6%

子どもを習い事に通わせることができなかった 54 11.8%

子どもにプレゼント（誕生日等）を買ってあげることができなかった 18 3.9%

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった 98 21.4%

その他 5 1.1%

特になかった 292 63.8%

無回答 35 7.6%

合計 458

n=458 
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問 30 川島町の子育て支援において、どのような施策が必要と思われますか。必要

と思うものすべてに○をつけてください。その中で、もっとも必要だと思わ

れる施策を一つ選んで〔 〕内にお書きください。 

川島町の子育て支援において、必要な施策については、「予防接種等医療保険適用外の

費用の助成」が 53.3%と最も高く、次いで「子育て支援医療費支給事業における窓口払

い不要の医療機関の拡大」が 32.5%、「近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園」

が 30.3%となっています。 

前回調査との比較では、「子育て支援医療費支給事業における窓口払い不要の医療機関

の拡大」が 13.8 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.6 

19.9 

30.3 

7.9 

21.2 

12.9 

5.2 

15.9 

32.5 

29.7 

9.2 

53.3 

6.1 

16.8 

18.1 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80%

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に対

する働きかけ

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場

の設置

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園

妊娠・子育て相談の充実

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度

（３歳児以上）

妊娠・出産に関する支援の充実

子育てサークルの育成・助成

放課後児童クラブ（学童）の増設

子育て支援医療費支給事業における窓口払い不要の

医療機関の拡大

保育園・幼稚園・認定こども園にかかる費用の軽減

保育園・幼稚園・認定こども園にかかる費用の軽減

予防接種等医療保険適用外の費用の助成

子育て情報紙の発行

病児・病後児保育の実施

その他

無回答

n=458 
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前回調査 

n=443 

項目 度数 構成比

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に対する働きかけ 99 21.6%

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場の設置 91 19.9%

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園 139 30.3%

妊娠・子育て相談の充実 36 7.9%

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度（３歳児以上） 97 21.2%

妊娠・出産に関する支援の充実 59 12.9%

子育てサークルの育成・助成 24 5.2%

放課後児童クラブ（学童）の増設 73 15.9%

子育て支援医療費支給事業における窓口払い不要の医療機関の拡大 149 32.5%

保育園・幼稚園・認定こども園にかかる費用の軽減 136 29.7%

要保護児童の支援 42 9.2%

予防接種等医療保険適用外の費用の助成 244 53.3%

子育て情報紙の発行 28 6.1%

病児・病後児保育の実施 77 16.8%

その他 83 18.1%

無回答 22 4.8%

合計 458

22.1%

28.0%

38.6%

8.1%

19.4%

13.3%

5.4%

16.9%

46.3%

33.9%

9.7%

56.0%

9.5%

23.7%

9.0%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80%

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に

対する働きかけ

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場の

設置

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園

妊娠・子育て相談の充実

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度

妊娠・出産に関する支援の充実

子育てサークルの育成・助成

放課後児童クラブの増設

子育て支援医療費支給事業における窓口払い不要の

医療機関の拡大

保育園・幼稚園にかかる費用の軽減

要保護児童の支援

予防接種等医療保険適用外の費用の助成

子育て情報紙の発行

病児・病後児保育の実施

その他

無回答
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【もっとも必要だと思われる施策】 

子育て支援においてもっとも必要と思う施策については、「予防接種等医療費保険適用

外の費用の助成」が 19.4%と最も高く、次いで「保育園・幼稚園・認定こども園にかか

る費用の軽減」が 10.9%となっています。 

前回調査との比較では、同様の傾向が見られますが、「保育園・幼稚園・認定こども

園にかかる費用の軽減」が 6.4 ポイント、「予防接種等医療費保険適用外の費用の助成」

が 5.6 ポイントと、それぞれ増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に対する働きかけ 33 7.2%

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場の設置 18 3.9%

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園 36 7.9%

妊娠・子育て相談の充実 5 1.1%

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度（３歳児以上） 13 2.8%

妊娠・出産に関する支援の充実 4 0.9%

子育てサークルの育成・助成 6 1.3%

放課後児童クラブ（学童）の増設 11 2.4%

子育て支援医療費支給事業における窓口払い不要の医療機関の拡大 32 7.0%

保育園・幼稚園・認定こども園にかかる費用の軽減 50 10.9%

要保護児童の支援 5 1.1%

予防接種等医療保険適用外の費用の助成 89 19.4%

子育て情報紙の発行 0 0.0%

病児・病後児保育の実施 12 2.6%

その他 58 12.7%

無回答 86 18.8%

合計 458 100.0%

7.2 

3.9 

7.9 

1.1 

2.8 

0.9 

1.3 

2.4 

7.0 

10.9 

1.1 

19.4 

0.0 

2.6 

12.7 

18.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に対する働きかけ

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場の設置

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園

妊娠・子育て相談の充実

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度（３歳児以上）

妊娠・出産に関する支援の充実

子育てサークルの育成・助成

放課後児童クラブ（学童）の増設

子育て支援医療費支給事業における窓口払い不要の医療機関の拡大

保育園・幼稚園・認定こども園にかかる費用の軽減

要保護児童の支援

予防接種等医療保険適用外の費用の助成

子育て情報紙の発行

病児・病後児保育の実施

その他

無回答

n=458 
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4.5%

6.5%

10.2%

0.0%

1.8%

1.6%

0.2%

2.7%

10.8%

4.5%

0.5%

13.8%

0.2%

5.2%

6.3%

31.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に

対する働きかけ

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場の

設置

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園

妊娠・子育て相談の充実

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度

妊娠・出産に関する支援の充実

子育てサークルの育成・助成

放課後児童クラブの増設

子育て支援医療費支給事業における窓口払い不要の

医療機関の拡大

保育園・幼稚園にかかる費用の軽減

要保護児童の支援

予防接種等医療保険適用外の費用の助成

子育て情報紙の発行

病児・病後児保育の実施

その他

無回答

前回調査 

n=443 
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問 31 あなたの生活の中で、「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時

間」の優先度についておうかがいします。「希望」と「現実」それぞれについ

て当てはまる答えの番号を１つ選んで○をつけてください。 

生活の中での優先度については、希望では、「家事（育児）時間を優先」が 53.9%と

最も高く、次いで「プライベートを優先」が 31.4%となっています。 

現実では、「家事（育児）時間を優先」が 51.7%と最も高く、次いで「仕事時間を優

先」が 43.0%となっています。 

前回調査との比較では、希望における「家事（育児）時間を優先」が 13.6 ポイント減

少し、希望における「プライベートを優先」が 11.8 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.4 

53.9 

31.4 

1.5 

3.7 

43.0 

51.7 

1.7 

1.3 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80%

仕事時間を優先

家事（育児）時間を優先

プライベートを優先

その他

無回答

希望 現実

項目（度数） 希望 現実
仕事時間を優先 43 197
家事（育児）時間を優先 247 237
プライベートを優先 144 8
その他 7 6
無回答 17 10
合計 458 458

8.1%

67.5%

19.6%

2.5%

2.3%

43.1%

52.1%

1.1%

1.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80%

仕事時間を優先

家事（育児）時間を優先

プライベートを優先

その他

無回答

希望 現実

前回調査 

n=458 

n=443 

項目（構成比） 希望 現実
仕事時間を優先 9.4% 43.0%
家事（育児）時間を優先 53.9% 51.7%
プライベートを優先 31.4% 1.7%
その他 1.5% 1.3%
無回答 3.7% 2.2%
合計 100.0% 100.0%
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問 32 お子さんをどのような場所で遊ばせたいと思いますか。あてはまる答えの番

号すべてに○をつけてください。 

お子さんを遊ばせたい場所については、「公園」が 79.0%と最も高く、次いで「通っ

ている幼稚園・保育園・小学校等」が 57.4%、「自宅」が 47.2%となっています。 

前回調査との比較では、「児童館等の施設」が 9.4 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

84.4%

62.5%

44.5%

30.7%

54.4%

2.3%

1.6%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園

通っている幼稚園・保育園・小学校等

自宅

友人宅

児童館等の施設

その他

選択肢の中にはない

無回答

79.0 

57.4 

47.2 

26.4 

45.0 

3.5 

1.7 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園

通っている幼稚園・保育園・小学校等

自宅

友人宅

児童館等の施設

その他

選択肢の中にはない

無回答

前回調査 

項目 度数 構成比

公園 362 79.0%

通っている幼稚園・保育園・小学校等 263 57.4%

自宅 216 47.2%

友人宅 121 26.4%

児童館等の施設 206 45.0%

その他 16 3.5%

選択肢の中にはない 8 1.7%

無回答 6 1.3%

合計 458

n=458 

n=443 
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問 33 就学（小学校入学）時まで、お子さんをどのように保育・教育したいと思っ

ていましたか。また、実際はどのような保育・教育をしましたか。実際と希

望のそれぞれに、当てはまる答えの番号１つに○をつけてください。また、

その理由もご記入ください。 

就学（小学校入学）時までの保育・教育については、現実では、「小学校に入学するま

で幼稚園」が 52.4%と最も高く、次いで「小学校に入学するまで保育園」が 36.7%と

なっています。 

希望では、「小学校に入学するまで幼稚園」が 53.5%と最も高く、次いで「小学校に

入学するまで保育園」が 27.1%となっています。「小学校に入学するまで保育園」では

現実と希望で 9.6 ポイントの違いが見られます。 

前回調査との比較では、現実における「小学校に入学するまで幼稚園」が 6.5 ポイン

ト減少し、現実における「小学校に入学するまで保育園」が 7.1 ポイント増加していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.4 

36.7 

4.4 

1.3 

1.5 

3.7 

53.5 

27.1 

6.8 

5.2 

1.3 

6.1 

0% 20% 40% 60% 80%

小学校に入学するまで幼稚園

小学校に入学するまで保育園

3歳から幼稚園で、それまで保育園

小学校に入学するまで認定こども園

その他

無回答

現実 希望

n=458 

項目（度数） 現実 希望

小学校に入学するまで幼稚園 240 245

小学校に入学するまで保育園 168 124

3歳から幼稚園で、それまで保育園 20 31

小学校に入学するまで認定こども園 6 24

その他 7 6

無回答 17 28

合計 458 458

項目（構成比） 希望 現実

小学校に入学するまで幼稚園 52.4% 53.5%

小学校に入学するまで保育園 36.7% 27.1%

3歳から幼稚園で、それまで保育園 4.4% 6.8%

小学校に入学するまで認定こども園 1.3% 5.2%

その他 1.5% 1.3%

無回答 3.7% 6.1%

合計 100.0% 100.0%
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58.9%

29.6%

3.8%

1.4%

2.0%

4.3%

61.4%

21.2%

6.1%

2.9%

0.9%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80%

小学校に入学するまで幼稚園

小学校に入学するまで保育園

３歳から幼稚園で、それまで保育園

小学校に入学するまで認定こども園

その他

無回答

現実 希望

前回調査 

n=443 
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問 34 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について当てはまる

番号１つに○をつけてください。 

地域における子育ての環境や支援への満足度については、「満足度３」が 44.1%と最

も高く、次いで「満足度２」が 23.4%、「満足度４」が 16.2%となっています。 

前回調査との比較では、同様の傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 35 教育・保育環境の充実など、子育ての環境や支援に関してご意見がございま

したら、ご自由にご記入ください。 

 

別紙掲載  

満足度が低い 満足度が高い

26.9% 43.8% 14.7%

2.5%

2.5%9.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満⾜度１ 満⾜度２ 満⾜度３ 満⾜度４ 満⾜度５ 無回答

10.7 23.4 44.1 16.2 4.4 1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足度1 満足度2 満足度3 満足度4 満足度5 無回答

前回調査 

n=458 

n=443 

満足度が低い               満足度が高い 

項目 度数 構成比

満足度1 49 10.7%

満足度2 107 23.4%

満足度3 202 44.1%

満足度4 74 16.2%

満足度5 20 4.4%

無回答 6 1.3%

合計 458 100.0%
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かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）について 

問 36 お子さんの在籍しているクラスの番号に○をつけてください。２名以上お子

さんが在学する方はそれぞれのクラスに○をつけてください。 

お子さんの在籍しているクラスについては、「３年生クラス」が 23.1%と最も高く、

次いで「５年生クラス」が 21.0%、「６年生クラス」が 18.3%となっています。 

前回調査との比較では、「無回答」が 10.9 ポイント増加しています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.5 

15.7 

23.1 

18.1 

21.0 

18.3 

11.6 

0% 10% 20% 30%

1年生クラス

2年生クラス

3年生クラス

4年生クラス

5年生クラス

6年生クラス

無回答

n=458 

項目 度数 構成比

1年生クラス 62 13.5%

2年生クラス 72 15.7%

3年生クラス 106 23.1%

4年生クラス 83 18.1%

5年生クラス 96 21.0%

6年生クラス 84 18.3%

無回答 53 11.6%

合計 458

22.6%

21.7%

26.2%

23.0%

26.9%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40%

１年生クラス

２年生クラス

３年生クラス

４年生クラス

５年生クラス

無回答

前回調査 n=443 
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問 37 どのくらいの頻度で「かわみんハウス」を利用されていますか。当てはまる

答えの番号を１つ選んで○をつけてください。 

「かわみんハウス」の利用頻度については、「時々利用する」が 28.2%と最も高くな

っています。 

また、「利用しない」との回答は 66.6%となっています。 

前回調査との比較では、同様の傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.2 

0.0 

28.2 

66.6 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80%

週２回以上利用する

週１回程度利用する

時々利用する

利用しない

無回答

n=458 

0.0%

1.1%

30.0%

64.6%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

週２回以上利用する

週１回程度利用する

時々利用する

利用しない

無回答

前回調査 
n=443 

項目 度数 構成比

週２回以上利用する 1 0.2%

週１回程度利用する 0 0.0%

時々利用する 129 28.2%

利用しない 305 66.6%

無回答 23 5.0%

合計 458 100.0%
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問 38 ご自宅から「かわみんハウス」までの交通手段についてあてはまる番号１つ

に○をつけ、所要時間を（ ）内にお答えください。 

「かわみんハウス」までの交通手段と、時間については、「自家用車」が 86.2％と最

も高く、次いで「自転車」が 6.9%、「徒歩」が 2.3%となっています。 

前回調査との比較では、「徒歩」が 10 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【交通手段と時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

95.7%

14.5%

12.3%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自家用車

自転車

徒歩

その他

無回答

86.2 

6.9 

2.3 

0.0 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自家用車

自転車

徒歩

その他

無回答

前回調査 

項目（度数） 自家用車 自転車 徒歩 その他

１０分未満 32 5 3 0

１０分～２０分未満 73 3 0 0

２０分～３０分未満 7 1 0 0

無回答 0 0 0 0

回答者数 112 9 3 0

非該当 346 449 455 458

合計 458 458 458 458

項目（度数） 自家用車 自転車 徒歩 その他

１０分未満 28.6% 55.6% 100.0% 0.0%

１０分～２０分未満 65.2% 33.3% 0.0% 0.0%

２０分～３０分未満 6.3% 11.1% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%

非該当

合計

n=130 n=138 

項目 度数 構成比

自家用車 112 86.2%

自転車 9 6.9%

徒歩 3 2.3%

その他 0 0.0%

無回答 6 4.6%

回答者数 130 100.0%

非該当 328

合計 458
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問 39 利用している理由は何ですか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてく

ださい。 

「かわみんハウス」を利用している理由については、「子どもの友だちがいるから」

が 36.2%と最も高く、次いで「自宅に近いから」が 28.5%、「雰囲気が良いから」が

21.5%となっています。 

前回調査との比較では、同様の傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

25.4%

11.6%

7.2%

16.7%

26.8%

37.0%

21.7%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

雰囲気が良いから

親同士の交流の情報交換ができるから

催しやプログラムが気に入っているから

施設が魅力的だから

自宅に近いから

子どもの友だちがいるから

その他

無回答

21.5 

7.7 

12.3 

15.4 

28.5 

36.2 

18.5 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

雰囲気が良いから

親同士の交流の情報交換ができるから

催しやプログラムが気に入っているから

施設が魅力的だから

自宅に近いから

子どもの友だちがいるから

その他

無回答

前回調査 

n=130 

n=138 

項目 度数 構成比

雰囲気が良いから 28 21.5%
親同士の交流の情報交換ができるから 10 7.7%
催しやプログラムが気に入っているから 16 12.3%
施設が魅力的だから 20 15.4%
自宅に近いから 37 28.5%
子どもの友だちがいるから 47 36.2%
その他 24 18.5%
無回答 1 0.8%
回答者数 130

非該当 328
合計 458
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問 40 利用しない理由は何ですか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてくだ

さい。 

「かわみんハウス」を利用していない理由については、「自宅から遠い」が 45.2%と

最も高く、次いで「気になる催しやプログラムがない」が 21.6%、「施設に魅力がない」

が 20.0％となっています。 

前回調査との比較では、「かわみんハウス」があることを知らなかったが 10.6 ポイン

ト減少し、新規の選択肢となる「小学生が利用できることを知らなかった」が 11.1％と

なりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.0 

11.1 

21.6 

20.0 

45.2 

7.5 

2.6 

11.1 

30.8 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

「かわみんハウス」があることを知らなかった

小学生が利用できることを知らなかった

気になる催しやプログラムがない

施設に魅力がない

自宅から遠い

交通手段がない

「かわみんハウス」以外に利用したい場所がある

入りづらい雰囲気がある

その他

無回答

n=305 

項目 度数 構成比

「かわみんハウス」があることを知らなかった 9 3.0%

小学生が利用できることを知らなかった 34 11.1%

気になる催しやプログラムがない 66 21.6%

施設に魅力がない 61 20.0%

自宅から遠い 138 45.2%

交通手段がない 23 7.5%

「かわみんハウス」以外に利用したい場所がある 8 2.6%

入りづらい雰囲気がある 34 11.1%

その他 94 30.8%

無回答 4 1.3%

回答者数 305

非該当 153

合計 458
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13.6%

0.7%

21.0%

17.5%

40.2%

8.0%

5.9%

9.1%

24.5%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

「かわみんハウス」があることを知らなかった

乳幼児が利用できることを知らなかった

気になる催しやプログラムがない

施設に魅力がない

自宅から遠い

交通手段がない

「かわみんハウス」以外に利用したい場所がある

入りづらい雰囲気がある

その他

無回答

前回調査 

n=286 
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